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Credincios până la moarte 

 

 

În publicația „Apologeten”, dr. F. Sommer, din Frankfurt, relatează sub titlul „Minunea harului 

lui Dumnezeu”, despre o călătorie de inspecție a misiunii în Persia, următorul eveniment 

impresionant, care dovedește într-un mod frumos adevărul cuvintelor apostolului: „Dar, în toate 

acestea, suntem mai mult decât învingători prin Acela care ne-a iubit. Pentru că sunt convins că 

nici moarte, nici viață, nici îngeri, nici stăpâniri, nici cele prezente, nici cele viitoare, nici puteri, 

nici înălțime, nici adâncime, nici o altă creatură nu va putea să ne despartă de dragostea lui 

Dumnezeu, care este în Hristos Isus, Domnul nostru.” (Romani 8.37-39). 

El scrie: 

N-aș povesti întâmplarea, dacă n-aș fi auzit-o de la martori oculari. 

Un mic băiat afgan a fost dus la spital și a rămas acolo șase săptămâni. Dar în timpul acesta n-

a găsit vindecare numai pentru trupul său, ci L-a cunoscut și pe Domnul Isus ca Mântuitor al 

său. Tatăl său a venit și l-a luat înapoi în Afganistan, care, cu cei patru milioane de musulmani 

ai săi, aproape neatinși de activitatea misionară, se învecinează în vest direct cu Persia. Cu 

siguranță că-l iubea profund pe fiul său. Deja faptul că l-a trimis așa de departe ca să-l vindece 

și a îndrăznit să suporte costuri așa de mari, este o dovadă pentru aceasta. Dar apoi a procedat 

așa cum, potrivit convingerii sale, o cerea datoria sfântă de la el să se poarte cu un apostat de la 

islam. El i-a cerut să-L renege pe Isus Hristos, iar când băiatul a refuzat aceasta, el i-a tăiat 

mâna stângă cu un topor. I-a mai adresat încă o dată cererea să se întoarcă la islam și deoarece 

fiul rămânea neclintit, i-a tăiat mâna dreaptă, apoi piciorul stâng, piciorul drept și în cele din 

urmă capul. 

Ori de câte ori acest mic băiat afgan apare în fața sufletului meu și cântăresc ce i-a adus lui 

scurta sa viață „pe căile lui Dumnezeu”, trebuie să-mi spun cu adâncă rușinare: cât de nesfârșit 

de mult a însemnat pentru el Isus, cu toate că Îl cunoștea abia de șase săptămâni, și cât de 

nesfârșit mai sus stă spiritul său hotărât de sacrificiu față de al nostru, care de multe ori suntem 

zguduiți de o încercare foarte neînsemnată! 

 
Titlul original: „Getreu bis zum Tode” 

din Samenkörner (Neue Folge 28) 1934, pag. 83-84. 


